

Г. Ш. БОЧКОВА: «МОЙ ИДЕАЛЬНЫЙ ОТПУСК — ЭТО ПУТЕШЕСТВИЯ!»

21 мая старший преподаватель кафедры германской филологии Гульчехра Шарофова Бочкова отметила свой юбилей. Родилась будущий педагог в городе Душанбе (Республика Таджикистан). Там в 1975 году окончила Душанбинский государственный педагогический институт имени Т. Г. Шевченко, где училась по специальности «Английский язык». Затем на протяжении четырех лет преподавала на кафедре иностранных языков в Академии наук ТССР. Спустя два года получила квалификацию «Преподаватель иностранного языка в вузе», окончив Высшие педагогические курсы иностранных языков Санкт-Петербургского государственного университета. В нашем учреждении образования Гульчехра Шарофова преподает уже 36 лет.

Еще больше интересно о педагоге можно узнать, познакомившись с ее анкетой.

Для меня самое главное в жизни — здоровье и благополучие моих родных и близких.

В детстве я мечтала вырасти и стать балериной (два года занималась в балетной студии), стюардессой (как Лариса Ивановна из фильма «Мимино»).

Мне мешает жить — мое стремление сделать все идеально, а помогают — моя семья (супруг и дочь), друзья и оптимизм.

Вывести из душевного равновесия меня могут че-



ловеческая подлость, предательство, лицемерие.

Работа для меня — это самореализация, общение с единомышленниками (коллегами, выпускниками, студентами), источник вдохновения, но иногда и причина разочарований.

Сильное влияние на меня оказали книга «Сто лет одиночества» Г. Г. Маркеса, фильмы «41-й» (с Олегом Стриженовым, Изольдой Извицкой), «Идиот» (с Юрием Яковлевым), «Английский пациент» (с Рэйфом Файнсом, Жюльет Бинош), «Лучшее предложение» и многие другие.

Мой самый большой страх — потеря близких.

Если бы я выиграла миллион, то купила бы в первую очередь... Я, конечно, мечтатель, но не утопист. К тому же не люблю сослагательное наклонение. Когда-то в 80-е годы прошлого столетия выиграла один советский рубль в лотерею.

Мой идеальный выходной день — это поездка с семьей или подругой в Минск на спектакль в Большой театр оперы и балета, в драмтеатр или на концерт симфонической музыки. До сих пор вспоминаю концерт Венского филармонического Штраус оркестра в Минске в канун Рождества. На днях была на закрытии тридцатого сезона в Витебской областной филармонии, где выступление единственного в мире октета балалаек «Витебские виртуозы» привело меня в восторг.

А мой идеальный отпуск — это путешествия!

По-настоящему счастливой меня делает сама жизнь во всех ее проявлениях. Телефонный разговор с мамой, пожелание доброго утра от дочери, любовь и поддержка мужа, цветущая сирень в мае, прогулка по Пикадилли в Лондоне или по Невскому в Санкт-Петербурге...